

场外音

孙杨 且行且珍惜

文章的婚外情事件已经过去了个把月,现在再说“且行且珍惜”似乎有些过时。不过,对于5天前才刚刚被解除“三停”的孙杨来说,这五个字可谓再合适不过了。
就在上周日,也就是孙杨解禁后3天,他便在宁波宁海参加了某保险品牌的爱心助学活动,在当地一所中学担任该品牌的“圆梦大使”。活动现场,孙杨为孩子们带去了崭新的球鞋、乒乓板和学习用品,探访了家庭困难学生,和爱好公益的当地志愿者亲切交流……孙杨的正面形象显露无疑。

此时此刻,他的身份已不再是无证驾驶者,更不是和教练闹矛盾的大牌运动员,而重新回归了他的最高荣誉——奥运冠军孙杨。

其实,该保险品牌和孙杨早在2012年底就签了约,当时传出的合同金额达到了2000万元人民币,2013年孙杨闪耀游泳世锦赛后,合同又有了加码。谁知去年底,孙杨在杭州闹出无证驾驶肇事,他的正面形象尽毁,各赞助商与他相继撕断,该保险品牌成了为数不多的“藕断丝连”。这也使得浙江体院在对孙杨宣布解禁后3天,他就立马出现在了商业活动中,可谓无缝衔接。

被停赛、停训和停止商业和社会活动的半年里,孙杨很“认真”,不仅坚持独自训练,更抽出时间考出了驾照。而就在被解除“三停”的同时,曾与他有过矛盾的教练也换了,舒了心的孙杨,接下来的职业生涯,且行且珍惜。
许明

收视指南

上视五星体育频道今天21时30分将转播斯诺克世锦赛奥沙利文与墨菲四分之一决赛实况。
央视五套明晨2时45分将转播欧冠拜仁慕尼黑与皇马半决赛第二回合比赛实况,10时30分将转播NBA季后赛勇士与快船第五场比赛实况。



扫一扫添加新民体育微信公众账号

西安路跑赛打人事件起因双方各有说法 缘起口水仗还是遭“暗算”

上周日的西安路跑赛打人事件仍在持续发酵。昨天,组委会宣称“找不到”的打人者被找到,但双方就为何会发生冲突各执一词,打人者坚称是对方先骂人及吐口水。

打人者系学生

尽管被打的兰州跑者张宝强已经从西安返回兰州,但此事显然没有就此停歇。就在昨天,此前一直宣称报名时没有留信息,找不到打人者的赛事组委会,终于在昨晚传出消息称打人者已经找到了,打人者姓李,系西安体育学院附属竞技体育学校的学生。

昨天,该学校也发布了一份公开信,称李某是以个人身份报名参加了“2014李宁10公里路跑”,在起跑及后续跑步过程中,与兰州选手张宝强发生了身体碰撞,随即产生了言语冲突。据对方陈诉,“当时有人在后面绊了下我,我就失去重心撞到了张宝强。他转头就说了句脏话,还向我吐口水,我拽着他问他想干嘛,他就抡了我一肘。这事情有我的不对,但是两个人的错。”
校方表态,事件发生后李某进行了深刻反省,认识到了这种行为违背了奥林匹克精神,违反了学校的纪律,给学校抹了黑,给西安举办的赛事抹了黑,为此很后悔、很痛心。此外,对方也愿意全额赔偿张宝强的医疗费用。



被打者张宝强展示伤处



路跑赛打人现场

图 TP

的纪律,给学校抹了黑,给西安举办的赛事抹了黑,为此很后悔、很痛心。此外,对方也愿意全额赔偿张宝强的医疗费用。

被打原因存疑

至于打人的原因,此前有猜测称张宝强是被竞争对手暗算,作为西北民族大学体育学院的学生,23岁的张宝强在“圈内”被视为高校

田径界中长跑领域的一匹“黑马”,在一周前刚刚结束的全国田径大奖赛中,张宝强一人包揽了男子5000米和10000米的冠军。

就昨天李某坚称是张宝强“吐口水”后他才动手,张宝强听后十分愤怒,“我对他们的言辞很不满,如果他们还坚持这种说法,我要控诉他们!”张宝强对打人者所说的吐口水、抡肘、拳打等细节一概否

认,并就打人者所说是他先骂人的说法提出了质疑,“当时路边有很多路人和志愿者,我要真骂了大家都会听得到。”

尽管在事发后,张宝强没有即刻报警,不过在与警方和组委会协调后,张宝强的家人已于昨天向举行路跑比赛的辖区派出所报案。获悉此事的国家体育总局,也要求有关方面彻查此事。 本报记者 许明

大乐透1.5亿派奖即将启动

本报讯 体彩超级大乐透第14052期(2014年5月5日20点10分开始销售,5月7日晚开奖)起将开展一等奖派奖活动。派奖活动期间,每期安排1000万元派奖奖金,派奖共持续15期,派奖总金额1.5亿元。

派奖活动期间,每期1000万元派奖奖金,由当期一等奖中奖者按中奖注数均分,基本投注和追加投注按照超级大乐透游戏规则规定的比例分配。若当期一等奖未中出,则派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖,依此类推。单注派奖奖金最高为500万元,当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金

合并后派奖。最后一期一等奖若未中出,或者最后一期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后单注派奖奖金超过500万元,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派送完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。

本次派奖活动所需资金1.5亿元从中国体育彩票一般调节基金和超级大乐透调节基金支出。超级大乐透在过去几年,曾经多次开展了亿元派奖活动,不过单期派送奖金最多是500万元,而此次单期派送奖金翻倍达到1000万元。这也意味着,新一轮派奖活动中,头奖奖金成色会较以往更高。目前,超级大乐透奖池正处在近2年来的最高水位,随着本次活动的推波助澜,超级大乐透亿元巨奖更是呼之欲出。(阿顺)



耐克全新足球鞋掀起速度变革

本报讯 昨天在马德里,世界足球先生C罗揭幕了2014年新款Mercurial Superfly球鞋。延续以足球鞋变革历史的盛名,此次耐克推出的全新一代Mercurial足球鞋与现今足球比赛对速度的要求完美匹配。

Mercurial球鞋问世于1998年,此次推出的全新Mercurial Superfly,经过耐克运动研究实验室四年的研发,它不仅是又一款先进的足球战靴,而且会使足球场上的速度实现又一次飞跃。(晓欣)

dm 东明家具广场 东明建材市场 另:大型灯具广场 庆“五一”商场出资百万 三重礼连环送 1、商场各类促销活动后,家具单张订单满2500元成交价后商场返8% 2、另有机会抽取:50寸、42寸、40寸、37寸、32寸大彩电等各类奖品 (活动时间:2014年5月1日-5月3日 一户有奖 详情见商场海报) 我们的承诺:买家居免费上门接送,不买照样免费把您送回家 叫车电话:浦东:58531111 浦西:51288888 热线:58530222 浦东:浦三路板泉路口 浦西家具灯具:沪太路4301号 东明建材:沪太路4332号